
Са ни ра ну де по ни ју у Ада шев-
ци ма об и шла је не дав но пред-
сед ни ца шид ске оп шти не На-

та ша Цвјет ко вић у прат њи сво јих 
са рад ни ка. На и ме, реч је о нај ве ћој 
ди вљој де по ни ји у шид ској оп шти-
ни, ко ја се про сти ра ла на про сто ру 
од јед ног хек та ра и на ру ша ва ла из-
глед се ла, те ши ри ла не при јат не ми-
ри се. На кон ње ног укла ња ња, са да 
је у пла ну да се из вр ши ре кул ти ва-
ци ја по вр ши не ко ја је би ла по кри ве-
на от па дом. 

Ка ко је из ја ви ла чла ни ца Оп-
штин ског ве ћа  за ду же на за ко му-
нал не де лат но сти Би ља на Крч, по-
вр ши на бив ше де по ни је уско ро ће 
би ти пре кри ве на там пон зо ном од 
чи сте зе мље де бљи не до по ла ме тра 
и до да ла:

- Но во на ста ла по вр ши-
на ће, ка да се за то стек ну 
оп ти мал ни усло ви, би ти по-
шу мље на зе ле ни лом ко је је 
ма ње осе тљи во на штет не 
ма те ри је у зе мљи шту.

Ви о ле та Цол нер, ди-
рек тор ка ЈКП „Стан дард“ је 
апе ло ва ла на све ме шта не 
Ада ше ва ца да ко ри сте услу-
ге „Стан дар да“ и да на тај 
на чин уче ству ју у овом про-
јек ту, те да пре ста ну са не-
кон тро ли са ним од ла га њем 
от па да ко је до во ди до на ста-
ја ња ди вљих де по ни ја. 

У окви ру про јек та „НЕ сме ће – ДА 
др ве ће“ на ста вља ју се да ље ак тив-
но сти, а сле де ћа на ре ду за чи шће-
ње је ди вља де по ни ја у Ва ши ци.

На кон Ада ше ва ца, Би ља на Крч 
и Ви о ле та Цол нер об и шле су и ра-
до ве на  огра ђи ва њу цен трал не 
град ске де по ни је у Ши ду, где је у 
то ку пр ва фа за ра до ва ко ја под ра-
зу ме ва зи да ње бе де ма у ду жи не 
200 и ви си не два ме тра. Бе дем ће 
би ти зи дан од ги тер бло ко ва, ко-
је је оп шти на до би ла као до на ци-
ју од Ди рек ци је за роб не ре зер ве 
АП Вој во ди не. Дру га фа за ра до ва 

под ра зу ме ва огра ђи ва ње 
жи цом чи та ве де по ни је ко-
ја се про сти ре на по вр ши ни 
од се дам хек та ра. Сред ства 
за ове ра до ве у из но су 1,2 
ми ли о на ди на ра обез бе ђе-
на су из Фон да за за шти ту 
жи вот не сре ди не Оп шти не 
Шид. 

- Ра до ви ће би ти за вр ше-
ни до кра ја ок то бра, за ви сно 
од вре мен ских усло ва, из ја-
ви ла је чла ни ца Оп штин ског 
ве ћа Би ља на Крч и на гла си-
ла да циљ ак тив но сти огра-
ђи ва ња де по ни је под ра зу-

ме ва спре ча ва ње ши ре ња от па да на 
су сед не пар це ле на ших по љо при-
вред ни ка.

 
 С. Ми хај ло вић

 (Про је кат по др жао 
 по кра јин ски Се кре та ри јат 
за кул ту ру и јав но ин фор ми са ње)
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ПРО ЈЕ КАТ „СРЕМ СКИХ НО ВИ НА“ • УПРА ВЉА ЊЕ КО МУ НАЛ НИМ ОТ ПА ДОМ

Удру же ње но ви на ра Ср би је пот-
пи са ло је уго вор о са рад њи са 

фир мом Па пир Сер вис ФХБ ко ја ће 
од УНС-а от ку пљи ва ти ста ри па пир 
и од во зи ти га на ре ци кла жу. Но вац 
за ра ђен од ре ци кла же па пи ра би ће 
упла ћи ван Фон ду “До бри ца Ку змић” 

за по моћ но ви на ри ма.
УНС-у је ис по ру че но 50 ку ти ја за 

при ку пља ње ста рог па пи ра ко је ће 
осим на пр вом спра ту, што је до са-
да био слу чај, би ти по ста вље не по 
чи та вој згра ди До ма но ви на ра у Ре-
сав ској 28. 

У ку ти је ће се од ла га ти кан це-
ла риј ски па пир, но ви не, ча со пи-
си, про спек ти, све ске, ка та ло зи, 
књи ге и кар тон чи јом ре ци кла-
жом се до при но си енер гет ској 
ефи ка сно сти и за шти ти жи вот не 
сре ди не.

УНС већ низ го ди на при ку пља ис-
ко ри шће ни кан це ла риј ски па пир, 
пет ам ба ла жу и од но си на ре ци кла-
жу. Са рад ња са Па пир Сер вис ФХБ-
ом омо гу ћи ће да ова УНС-ова ак тив-
ност бу де лак ше спро ве де на и да се 
њен обим по ве ћа.

УДРУ ЖЕ ЊЕ НО ВИ НА РА СР БИ ЈЕ • ФОНД „ДО БРИ ЦА КУ ЗМИЋ“ ЗА ПО МОЋ НО ВИ НА РИ МА

Ре ци кла жа - но ви при ход 

Бри га о чи стој 
жи вот ној сре ди ни
У Ши ду је у то ку пра ва фа за ра до ва на огра ђи ва њу цен трал не град ске 
де по ни је ко ја под ра зу ме ва зи да ње бе де ма ду жи не 200 и ви си не два ме тра

Огра ђи ва ње шид ске де по ни је

Оби ла зак не ка да шње де по ни је у Ада шев ци ма

У ШИД СКОЈ ОП ШТИ НИ НА СТА ВЉЕ НО СА НИ РА ЊЕ  ДЕ ПО НИ ЈА
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